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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении блицтурнира, посвященного Дню снятия блокады Ленинграда


1. Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России от 19.12.2017 № 1087 (далее – Правила).
Соревнования проводятся с целью развития шахмат в                                          Санкт-Петербурге. 
Задачами проведения соревнований являются:
- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение спортивного мастерства.

2. Организаторы соревнований

В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона                              от 4 декабря  2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором  соревнований выступает  Региональная общественная организация «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга» (далее – РОО «СФШ СПб»).
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия  (далее ГСК), утверждённая РОО «СФШ СПб». Главный судья – СС1К Росляков О.В.

3. Место и сроки проведения

Блицтурнир проводится 26 января 2020 года в шахматном клубе «Медный всадник» по адресу: Санкт-Петербург, Сапёрный пер., д.10 (ст. метро Чернышевская, вход с Сапёрного переулка, второй этаж, код. замок 20).                               

4. Программа соревнований

Соревнования являются личными, с обсчётом рейтинга ФИДЕ. Соревнования проводятся по швейцарской системе в 11 туров с контролем времени 3 минуты на партию каждому участнику с добавлением 2 секунд на каждый ход .
Каждый участник оплачивает турнирный взнос в размере 500 рублей. Для шахматистов моложе 16 лет, старше 60 лет и женщин турнирный взнос составляет 400 рублей.
     
     Расписание соревнований:
15.00 – 16.00 – регистрация участников, жеребьёвка
C 16.00 – 1-11 туры.
Подведение итогов и награждение участников производится сразу после окончания последнего тура.

5. Условия допуска и заявки на участие

К участию в турнире допускаются все желающие шахматисты. Не имеющие FIDE ID и ИД ФШР должны представить документ, удостоверяющий личность. Регистрация участников производится в день проведения соревнований с 15.00. 

6. Подведение итогов соревнований

Места в соревнованиях распределяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):
- коэффициент Бухгольца,
- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного наихудшего результата),
- коэффициент Зоннеборна-Бергера.
Порядок подачи и рассмотрения протестов – согласно Правилам. 
Турниры направляются для обсчета международного и российского рейтингов.
                                   
7. Награждение

Победители и призёры соревнований награждаются денежными призами. Призовой фонд турнира – 70% собранных взносов. Спонсорами могут  устанавливаться дополнительные призы.
 
