ПРОТОКОЛ № 12
заседания Правления региональной общественной организации 

«Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга»

г. Санкт-Петербург, Саперный пер., 10, 1 июля 2020 г., 16.30-18.30
Присутствовали: члены  Правления РОО СФШ СПб Быков В.В., Другов П.И. (на удаленном доступе), Иванов С.В., Рыжков В.Д., Стяжкина О.М., члены РОО СФШ СПб Ковалевский С.И., Недоступ Д.А., Посошков И.Д.
Открыл заседание в 16.30 исполнительный директор РОО СФШ СПб Быков В.В. и предложил утвердить повестку дня Правления из следующих вопросов:

1. О текущей ситуации и деятельности РОО СФШ СПб в рамках режима повышенной готовности противодействию новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
2. О проведении онлайн-матча Москва - Санкт-Петербург.
3. О ситуации с Уставом Организации и полномочиями руководящих органов Организации.

4. Разное.
Голосовали за утверждение повестки дня: «за» - 5, «против» - 0, 
«воздержались» - 0.
По вопросу 1 выступили и произвели обмен мнениями Быков В.В., Другов П.И., Иванов С.В., Рыжков В.Д. Из ближайших соревнований календарного плана на 2020 год, в случае снятия запрета на проведение спортивно-массовых мероприятий, возможно проведение чемпионатов Санкт-Петербурга 2020 года среди мужчин и женщин в августе месяце в помещении клуба «Медный всадник» (по плану они должны были состояться в апреле), с общим числом участников порядка 50 человек. Проведение других соревнований в летние месяцы не представляется возможным, мемориал Корчного (запланированный на вторую половину августа) предлагается отменить, мемориал Чигорина провести в декабре (ориентировочно с 9 по 20 декабря), совместив его с этапом Детского Кубка России и с этапом Кубка России по быстрым шахматам.
Информация принята к сведению.
По вопросу 2 выступил Быков В.В. с информацией о предложении Федерации шахмат Москвы о проведении товарищеского матча по интернету между командами Москвы и Санкт-Петербурга (ранее запланированный на 11-12 апреля матч на 75 досках, посвященный 75-летней годовщине Победы, был отменен из-за пандемии коронавируса). Предлагается провести матч из нескольких партий в быстрые шахматы на 35-40 досках (включая мужчин, женщин, детей, ветеранов и ВИП-персон) в одном из компьютерных клубов города. После обмена мнениями информация принята к сведению, необходимо дождаться решения Правительства Санкт-Петербурга о разрешении на проведение спортивно-массовых мероприятий, провести консультации с федерацией шахмат Москвы и определить дату и время матча (ориентировочно – в августе). 

По вопросу 3 выступили и произвели обмен мнениями Быков В.В., Другов П.И., Рыжков В.Д. Решено активизировать работу комиссии по подготовке новой редакции Устава и провести ее заседание в ближайшие дни. Решение о созыве Съезда членов организации для принятия Устава и выбора руководящих органов РОО СФШ СПб будет принято Правлением после получения разрешения на проведение спортивно-массовых мероприятий в г. Санкт-Петербурге (ориентировочно, через 30 дней после получения такого разрешения).
По вопросу 4 выступили Быков В.В. и Иванов С.В. с информацией о проведении сборов для сильнейших юных шахматистов города в ГБУ «Академия талантов» в период 19-28 августа (намеченные на 6-8 апреля сборы были отменены из-за пандемии коронавируса). Информация принята к сведению, поручено Иванову С.В. и Другову П.И. подготовить и согласовать критерии отбора и списки детей и тренеров для участия в указанной сессии.  
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