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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского семинара для спортивных судей по виду спорта «шахматы»
(номер-код вида спорта 0880002511Я)                                                                                              
 

1. Цель и задачи
Городской семинар для спортивных судей по шахматам (далее – семинар) проводится с целью создания условий для популяризации и развития шахмат в Санкт-Петербурге.

Задачи:

- повышения уровня квалификации  спортивных судей по шахматам;

- создание условий для спортивных судей по шахматам по выполнению требований для присвоения (подтверждения) квалификационных категорий спортивных судей по шахматам.
2. Организаторы и руководство проведением семинара
Общее руководство подготовкой и проведением семинара осуществляется региональной общественной организацией «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга». Непосредственное проведение возлагается на Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Дом творчества «Измайловский» Адмиралтейского района Санкт-Петербурга (далее – ДТ «Измайловский»).
Руководитель семинара – Стяжкин Вячеслав Николаевич, ССВК.
Лекторы – Стяжкин Вячеслав Николаевич, ССВК, Стяжкина Ольга Михайловна ССВК.
 

3. Обеспечение безопасности участников
Семинар проводится в помещении, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии акта технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия, утвержденном в установленном порядке.
При проведении семинара действуют меры инфекционной безопасности: Стандарт безопасной деятельности Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Дома творчества «Измайловский» Адмиралтейского района Санкт-Петербурга, в том числе санитарно-гигиенической безопасности, в целях противодействия распространения в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (C0VID-19)

  Для всех участников семинара обязательно наличие и ношение индивидуальных защитных масок. 
Ответственность за обеспечение безопасности участников при проведении семинара возлагается на руководителя семинара заведующего отделом шахмат и техники ДТ «Измайловский» В.Н.Стяжкина.

 
4. Общие сведения о семинаре
Семинар проводится с 24 по 25 декабря 2021 года    в помещении Шахматного клуба  ДТ «Измайловский» по адресу:  Санкт-Петербург, Загородный пр., д.64, литера А.
Регистрация участников семинара 24 декабря 2021года 10.30-11.00 .

Программа семинара (12 часов)
	24.12.2021
11.00-17.00
6 часов
	Регистрация слушателей семинара. 
1. Правила вида спорта «шахматы», утвержденные приказом Минспорта РФ от 29 декабря 2020 г. №988.
2. Нормативно-правовые документы:
- положение о спортивных судьях (Приказ Минспорта РФ от 28.02.2017г.№ 134 с  изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 15 июля 2020 г. № 535); 

- квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «шахматы» (Приказ Минспорта РФ от 14 января 2020 г. № 7 с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 2 сентября 2020 г. №674);
- нормы, требования и условия их выполнения по виду спорта «шахматы» (приложение №75 к приказу Минспорта РФ от 13 ноября 2017 г. №999  с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 09.01.2020. № 1).  
3. Античитерские правила.

4. Российский рейтинг.
5. Организация и проведение соревнований:

-  обязанности судей во время соревнований;

- стандарты шахматного оборудования и игровых площадок, предназначенных для проведения турниров;

- лицензирование судей;

- системы проведения соревнований, дополнительные показатели и правила их применения;

- инструкция для организаторов рейтинговых турниров.



	25.12.2021
11.00-17.00
6 часов
	6. Программы жеребьевки, их возможности и отличия.
7. Практическая работа с электронными шахматными часами.

8. О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».
9. Ответы на вопросы

10.  Зачетное тестирование – 20 вопросов. 

11. Подведение итогов зачетного тестирования.


5. Требование к участникам семинара и условия их допуска
К участию в работе семинара приглашаются спортивные судьи по шахматам первой, второй, третьей категории и юные спортивные судьи, а также шахматисты без судейской категории, имеющие спортивный разряд по шахматам или российский рейтинг.
Участники семинара должны предоставить  отрицательный результат  лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР), полученный не ранее 3 календарных дней до начала мероприятия (дата получения результатов теста: не ранее 00:00 21 декабря 2021 г.), или QR-кода, полученного с использованием специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг, которым подтверждается получение гражданами второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины, или документа, которым подтверждается то, что они перенесли коронавирусную инфекцию и с даты их выздоровления прошло не более шести календарных месяцев.

Участники семинара обязаны использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания.
6. Условия подведения итогов
К сдаче квалификационного зачета допускаются участники семинара, прослушавшие полный курс лекций. Для сдачи квалификационного зачета на более высокую категорию допускаются судьи, имеющие действующую (не просроченную) судейскую категорию. Слушатели, успешно сдавшие зачет на вторую и третью категорию, получают именные сертификаты РОО «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга». Слушатели, не сдавшие зачет, получают справки об участии в работе семинара.
7. Заявки на участие
Участники, прибывшие на семинар, должны предоставить:
- паспорт или свидетельство о рождении (подлинник);

- книжку учета судейской деятельности, установленного образца.
Заявки на участие (приложение 1)   подаются до 23 декабря 2021 года по электронной почте styazh@mail.ru (Стяжкин Вячеслав Николаевич).
 

8. Требования к отчетным документам

Отчетные документы по итогам проведения семинара сдаются в течение 10 рабочих дней после окончания семинара в электронном виде председателю судейской коллегии РОО «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга» Стяжкиной Ольге Михайловне на e-mail: o.styazh@mail.ru.  Отчетные документы должны соответствовать утвержденным судейской коллегией формам и требованиям.

При нарушении указанных требований, РОО «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга» оставляет за собой право аннулировать выданные именные сертификаты.
Данное положение является официальным вызовом на семинар
 ПРИЛОЖЕНИЕ 1

ЗАЯВКА

на участие в семинаре для спортивных судей по шахматам

	Фамилия, имя, отчество 
	Дата рождения
	Судейская категория (дата присвоения,  № приказа)
	Разряд (звание)
	Домашний адрес
	Контакты (телефон, e-mail)

	 
	 
	 
	 
	 
	 


