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ПОЛОЖЕНИЕ
о турнире по быстрым шахматам,
 посвященном 79-летию 
Победы в Великой Отечественной Войне

1. Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России от 29.12.2020 № 988 (далее – Правила) с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. №243, от 11 мая 2023 г. №315 (далее – Правила).
Соревнования проводятся с целью развития шахмат в                                          Санкт-Петербурге. 
Задачами проведения соревнований являются:
- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение уровня спортивного мастерства.

2. Организаторы соревнований

В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона                              от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором соревнований выступает Региональная общественная организация «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга» (далее – РОО «СФШ СПб»).
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия (далее ГСК), утверждённая РОО «СФШ СПб». 


3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению Соревнований, утверждаемых в установленном порядке. Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353. 

4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 13 мая 2024 г. в шахматном клубе «Медный всадник» по адресу Саперный пер., д.10., начало в 16.00.

5. Программа соревнований

Соревнования являются личными, пройдут по швейцарской системе в 7 туров с контролем времени 10 минут на партию каждому участнику с добавлением 3 секунд, начиная с первого.
     
6. Условия допуска и заявки на участие

К участию допускаются шахматисты 1964 г.р. и старше.
Соревнования пройдут в двух возрастных категориях:
- Турнир А – 1944 г.р. и старше;
- Турнир Б – 1945 г.р. - 1964 г.р. 
Турнирный взнос для участников турнира Б – 400 рублей, для участников турнира А – без взноса.
Турниры проводится с обсчетом российского рейтинга. 

7. Подведение итогов соревнований

Места в соревнованиях распределяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):
— коэффициент Бухгольца;
— усеченный коэффициент Бухгольца;
— личная встреча;
— количество побед.                            
