"УТВЕРЖДАЮ"
Бродский Г.М.
"28" июля 2025 г.


ПОЛОЖЕНИЕ
о турнире по быстрым шахматам
«Персеиды-2025»
(номер-код вида спорта: 0880022811Я)
1. Общие положения
Соревнования проводятся с целью развития шахмат в Санкт-Петербурге.
Задачами проведения соревнований являются:
- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение уровня спортивного мастерства.
2. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 23 августа 2025 в 12:00 в театральной беседке Зеленогорского парка культуры и отдыха, расположенной по адресу: Санкт-Петербург, Курортный район, Зеленогорск, ул. Малинная.
3. Программа соревнований
Соревнования являются личными. Соревнования проводятся по швейцарской системе в 7 туров с контролем времени 10 минут на партию каждому участнику с добавлением 5 секунд на каждый ход.
Каждый участник оплачивает турнирный взнос в размере 1 000 рублей.
Обсчитывается российский рейтинг.
4. Условия допуска и заявки на участие
К участию допускаются шахматисты, имеющие рейтинг ФШР 1100 и менее либо не имеющие рейтинга, с годом рождения 2013 и младше. Обязательна предварительная регистрация, которая осуществляется по телефону +7-921-314-81-58 либо по электронной почте grishkyn@yandex.ru.
5. Подведение итогов соревнований
Места в соревнованиях распределяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям:
- коэффициент Бухгольца;
— усеченный коэффициент Бухгольца;
— личная встреча;
— количество побед.
6. Награждение
Победитель турнира награждается кубком, медалью, дипломом, призом. Второе и третье места награждаются медалями, дипломами и призами. Участник, занявший наиболее высокое место среди девочек, награждается дипломом и призом. Каждый участник награждается памятной грамотой.
